

ОТЗЫВ

на научно-квалификационную работу студента 3 курса факультета биологии, географии и химии Красноярского государственного педагогического университета им. В.П. Астафьева Бэк Енчжуна на тему «Научное обеспечение взаимодействия Российской Федерации и Республики Корея по изучению освоения Арктики»

Изучение образования и науки является одной из важнейших задач социально-экономической географии на новом этапе развития и территориальной организации производительных сил.

Актуальность и важность поставленной в НКР проблемы определяется тем, что зарубежное и отечественное научное и педагогическое сообщество уделяет постоянное внимание проблемам интеграции науки, образования и производства.

Усиление изучения Арктических регионов России связано с их колоссальным значением для мирового сообщества. В Республике Корея имеется богатый опыт использования научного, образовательного и инновационного потенциала в различных отраслях и сферах деятельности, в том числе с использованием потенциала других стран. В этом плане взаимодействие Российской Федерации и Республики Корея по изучению Арктики может быть плодотворным и результативным. Данному вопросу не уделялось внимание и не проводились исследования как в России, так и в Корее.

Поставленная в работе цель способствует решению научных, образовательных и практических задач освоения и развития Российской Арктики.

Имеющиеся в работе элементы научной новизны связаны с комплексным видением проводимых в России и в Корее научных исследований по арктической тематике и их интерпретацией в собственных научных результатах Бэк Енчжуна.